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Az Orszagos Képzési Jegyzékrol és az Orszagos Képzési Jegyzék modositasdnak eljarasi rendjérdl sz610
133/2016. (V. 22.) Korm. rendelet alapjin.

Szakképesités, szakképesités-eldgazas, résg-szaklépesités, szakképesités-raépiilés azonosito szdma és
megnevezése, valamint a kapesolédo szakképesités megnevezrése:

| 54 344 02 0000 60 60 | Mérleghépes kiinyveld | Mérleghépes kinyveld
Tajékoziatd

A vizsgazd az elsd lapra izja fel a nevétl
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell iatnia.

A kérdés tipusok pontszamai
[ 0L | L | IV. V. | VL |Osszesen
Flérheté pontszam 60 1 25 15 160

Elért pontszam

.y *
Megfelelt eredmény”-hez 60 Mindsités az elért pontszam alapjan
szitkséges minimalis %epont Y%-ban e

* dridkelds Yo-ban; ** megfelelt, nem felelt meg

R

Ertékelés

(Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-08 EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 60%.
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| 1. feladat !

Olvassa végig a teljes 1. feladatot, az egymissal szorosam Osszefiiggd a, b, ¢
részfeladatokat, ezt kivvetGen dolgezza ki a részfeladatok megoldasat!

A TRADING COMPANY Kereskedelmi Részvénvtdrsasig igazgatdsaga értékelte a tarsasag
elsd harom negyedéves gazddlkodasat. Az clemzd-értékeld munka eredményekent kidertilt,
hogy a vizsgalt idészakban nem volt megfeleld a készletgazdalkodasi tevékenység. A tervhez
képest jelentdsen megemeikedett az eladott aruk beszerzési értéke (elabe), egyes aru-
féleségek eseién jelemés készletfelhalmozddas toriént. Az adruforgalomban tdbbszir is
megfigyelhetd volt az értékesitési tervidl vald lemaradas, az titemtelen értékesités, amelynek
okat legtdbbszdr az értékesitéshez szilkséges egy-egy druféleség idbleges hianya jelentette.

Mindezek alapjén a részvényldrsasag vezérigazgatdoja megbizta a Belsd ellendrzesi osztalvt a

januar 1-j6t81 szeptember 30-ig terjedd iddszak druforgalmi tevékenysége egyes teriileteinek
feltilvizsgalataval.

A Belsé ellentrzési osztaly elkésziietie az ellendrzést megalapozd vizsgdlati programot,
amelyet a vezérigazgatd jovahagvott. A vizsgélati program bevezetd részében az cliendrzés
céljaként a kovetkezdket jeldltek meg:

A vizsgalat célja annak megallapitasa, hogy a tdrsasagnal
- megfeleléen szabalyozték-e a készletgazdalkodas rendjét,
- megfelelG-e az értékesites aruszitkségletének meghatarozdsa,
- kellden megalapozott-e az drubeszerzeés,
- az elvarisok szerint t8rtént-e az aruk beszallitisa,
- megfeleld-¢ az druk mennviségi és mindségi atvételének gyakorlata,
- megfelel6-¢ az druk raktarozésa, tdrolasa és védelme,
- 8sszhangban volt-e az id6szak drualapja az iddszaki értékesitési tevékenységgel.

A belsé ellenérzés a vizsgalati programnak megfeleléen elvégezte az ellendrzést, amelynek
sordn t6bb hibat és hidnyossagot tart fel.

1/a feladat

Készitse el a bels6 ellendrzés vizsgalati jelentését, annak 1. és I11. részét. A jelentésben — a
pozitiv megallapitdsok mellett — szerepeltessen legaldbb hat hibat feltard megallapitast. A
jelentésnek a hibak kijavitasara tett javaslatokat is tartalmaznia kell.

I Elérhetd pont 35| ]

A megoldds elfogaddasanak feliétele 15-20 ponital, ha a megallapitasok konkrétan, adatokkal,
ténvekkel szerepelnek a jelentéshen (minimum har hibdt feltare megdllapitds). A feladat
megolddsdra 21-30 pont — a kidolgozdstdl fiiggden — akkor kaphato, ha a javaslatok is teljes
koritek, és a vizsgdlati jelentés legalabb kileme hibat feltard konkrét megdllapitdst tartalmaz.
Muaximalis pontszam csak a teljesen hibdtlan kidolgozdsra kaphatd beleérrve — sulyos hiba
esetén — a feleldsség megdllapitasar és a megismerési és feleldsségi zaradékok meglétét is.
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| 1/b feladat |

Készitsen bizonyité énékit okmanyt az 1/a feladat megolddsaként kidolgozott vizsgalat
jelentesben tett egvik — hibdra vonatkozd — megéllapitas alatdmasztdsira, amely egy, az
ellendrzés soran végrehajtott rovancsolason alapul.

| Elérhetd pont 12 |

A megoldas akkor fogadhato el — a kidolgozdsiol fiigeden — 6-12 ponital, ha megieleld

okmdnyt készitett és az megfelel az alaki és tartalmi kivetelménmeknek. Hibds kidolgozds
ponilevanassal jar! A feladatra 6 pontndl kevesebh nem kaphaté.

1/c feladat J

A tarsasdg vezérigazgatdja a megallapitasok hasznositisaként a vizsgéalatot végzd ellendrdk
javaslatait elfogadta, amelvek alapjan 2012, oktdber 29-én intézkedési tervet adott ki a
jelentésben bemutatott hidnyossagok felszdmolasa érdekében. Az On feladata ennek az
intézkedési tervnek az elkészitése!

ol

| Elérhetd pont ]

A megoldas akkor fogadhaté el 7 ponttal, ha legaldbb négy iniézkedést helvesen kidolgoz.
Maximalis poniszam csak akkor kaphato, ha minden, az 1/a feladatrész megolddsaban
kidolgozoti jeleniéshe foglalt hibdra, hidnyossagra tarialmaz az intézkedési terv szakmailag
indokolt, végrehajthato intézkedést. Hibas vagy hidnvosan kidolgozott intézkedési terv esetén
ardnyos pontlevonds jar.

| 1/a + 1/b + 1/c Gsszesen ﬁ 60 | |

2. feladat

A TERMELO Rt 2012, évi tevékenységéhez jelentds miszaki fejlesztési feladatok
kapcsolodnak. A 2011, év Ota folyamatban 1évé  fejlesztések kapesan a  térsasag
vezérigazgatoja elrendelte, hogy a beisé ellendrzés vizsgélia meg a gvéartmanyiejlesziési
déntések megalapozottsagat, a fejlesztések indokoltsagdt, tovabbia a miszaki fejlesztés
koltségeinek alakulasat.

Az ellendrzest 2012, november 10. €s november 20. kdzétt kell lebonyolitani. Az ellendrzéshe
muiszaki revizor is bevonando.

Készitse el teljes korlien az ellendrzés alapjaul szolgdld vizsgilati programot (annak
mindharom részét}!

| Elérheté pont 25

A megoldds akkor fogadhato el 12-17 pontial, ha tartalmazza a program mindhdrom részér és
legalabb 9 vizsgalati feladatot megjeldl, és mindhdrom meghatdrozott vizsgdlati ferileret
erinti a kidolgozds. Maximadlis pont akkor kaphaté, ha legalabb 14 vizsgdlati feladator jol
lartalmaz és a program elsé és harmadik részér ieljes koriien dolgozta ki. (4 feladatra 12
pontndl kevesebb nem kaphatd.) Nem a témakirhiz kapcesolodo vizsgdlati feladatokra pont
nem kaphato.
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| 3. feladat

Az informacids rendszerek mikodietésének kontrolljai kapesdn az adatbeviteli (input)
kontrollokra vonatkozéan:
a) lsmertesse az adatbeviteli kontrollok céljat!
b} Mely eljarasok alkalmazhaték a tdmeges, papir forméatumu adatok elektronikus
konvertalasara?
¢} A szamitogépes rendszerekben melvek a leggvakoribb hibazasi vagy csaldsi
lehetéségek az adatbevitel kézben? Legaldbb harmat nevezzen meg!
d) Az ellenérnek harom szempontbol kell értékelnie az adatbevitelhez kapeselodo
kontrollokat. Melvek ezek a szempontok?
e) Mely ¢érvénvesiiési  kontrollok segitségével fedezhetoek fel az adatbevitel
folyamataban a hidnyzo vagy hibas tételek? Legalabb négyet nevezzen meg €s réviden
értelmezze azt!

| Elérhetd pont | 15 | |

A megoldasra kaphato részpontszdmok a kévetkezok:
a) 2 pont
b} 3 pont
c) 3 pont
d) 3 pont
e) 4 pont
Nem teljes értékil megoldds esetén pontlevonds jdar a kidolgozas hidnyossdgaitdl fiigglen.
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